
Останнім часом набирає популярності скріплення
брошур із відкритим корінцем. Блок видання скріп-
люється нитками чи клейовим способом, після чого
останню сторінку блоку приклеюють до обкладинки. Так
забезпечується хороше розкриття, міцне скріплення та
солідний вигляд. Підходить для виготовлення каталогів,
блокнотів, планерів. 

Отже, основні критерії у виборі конструкції брошури
залежать від її обсягу, довговічності, естетичного ви-
гляду та вартості. Сучасні поліграфічні технології дають
можливість створити унікальні брошури завдяки додат-
ковим клапанам, матеріалів обкладинки й оздоблю-
вальним операціям.
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ТЕХНОЛОГІЇ СТВОРЕННЯ ЕЛЕМЕНТІВ 
ДОПОВНЕНОЇ РЕАЛЬНОСТІ

Analysis of technologies of creation of augmented reality
elements. Prospects for their development and use in book
publications.

Зі швидким розвитком сучасних цифрових техноло-
гій, дедалі більше уваги привертає поняття доповненої
реальності, що на сьогодні використовується у багатьох
сферах, зокрема при виготовленні книжкових видань.

Для створення доповненої реальності, насамперед,
треба розглядати кінцеве її використання (книги, ігри
тощо) та чим вона буде реалізовуватися (мобільні те-
лефони, планшети, VR-окуляри та інше), оскільки в по-
дальшому від цього залежатиме вибір технології.

Для роботи з доповненою реальністю використо-
вують чотири різні технології:
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Найбільш популярним способом скріпленням бро-
шур є шиття дротом, це економічно вигідно та просто
у виконанні. Варіант підходить для недовговічних за тер-
міном служби видань, із помірною інтенсивністю вико-
ристання. Розрізняють скріплення дротом внакидку —
для невеликих за обсягом видань і втачку — для видань
більших за обсягом, що потребують зміцнення. Недо-
ліками шиття втачку є неестетичний вигляд і погане роз-
криття блоку через розміщення скоби на корінцевому
полі блоку. 

Інший спосіб скріплення — незшивне клейове скрі-
плення (НКС). Скріплення на клей має більш естетичний
вигляд і є досить міцним. Проте, від терміну служби та
властивостей клею залежить довговічність видання і пе-
релік матеріалів, з яких воно може бути виготовлено. 

Скріплення брошур на пружину забезпечує хороше
розкриття, можливість застосування різних матеріалів
для обкладинки — картон, полімерні, дизайнерські па-
пери. Цей спосіб підходить для видань із малим і ве-
ликим обсягом. Схожим до цього методу є скріплення
видань на кільця.

Скріплення брошур на гвинти нададуть виданню
солідний вигляд, проте воно буде гірше розкриватись.
Для цього типу скріплення необхідний достатній відступ
від краю корінця до початку сторінки складання. 

Менш поширеним способом є скріплення нитками
внакидку. Блок, разом із обкладинкою прошивається по
корінцю. Цей спосіб є міцним, довговічним і підходить
для видань невеликих за обсягом. 
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